

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 17. prosince 2020

Výplata úrokového výnosu a splacení jmenovité hodnoty první emise dluhopisů Trigemy

Dne 15. prosince 2020 došlo k řádnému splacení první emise dluhopisů společnosti Trigema Real Estate Finance a.s. (člen skupiny Trigema), vydané v roce 2017 v rámci dluhopisového programu.

„Vzhledem k velkému zájmu investorů jsme o třetinu navýšili původně zamýšlený objem emise. Řádným splacením emise tak naplňujeme důvěru všech, kteří se před třemi roky rozhodli do našich dluhopisů investovat,“ říká Marcel Soural, předseda představenstva Trigemy.

Jednalo se o tříleté dluhopisy s pohyblivým úrokovým výnosem v objemu 450 milionů korun. Výtěžek emise byl použit na financování realitních projektů skupiny Trigema. Dluhopisy byly obchodovatelné na regulovaném trhu Burzy cenných papírů Praha. Manažerem emise a aranžérem dluhopisového programu byla UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

„Navzdory koronavirové pandemii je rezidenční trh i samotná skupina Trigema v dobré kondici. To dokazuje, že jdeme správnou cestou. Tento rok bude z ekonomického pohledu patřit k nejúspěšnějším v celé naší dosavadní historii,“ dodává Soural.

Kontakt: Ing. Radek Polák, PR manažer a tiskový mluvčí, mobil: +420 778 747 113, e-mail: press@trigema.cz
www.trigema.cz FB: [asTrigema](https://www.facebook.com/asTrigema) T: [Trigema](https://www.facebook.com/Trigema) IG: [trigema](https://www.facebook.com/trigema) YT: [astrigema](https://www.facebook.com/astrigema) In: [trigema-a-s-](https://www.facebook.com/trigema-a-s-)

Trigema je developerskou společností s přesahem do dalších aktivit – stavebnictví, správy budov, rozvoje vědy, cestovního ruchu a podpory startupů. Na kontě společnosti Trigema už je více než 1 800 prodaných bytů. Do portfolia Trigemy spadá Vědeckotechnický park a Park Vědy Roztoky. Do skupiny společností a projektů patří rovněž celoroční volnočasový areál Monínec. Obrat společnosti každoročně přesahuje miliardu korun. Trigema je jedním z hlavních a dlouhodobých partnerů Centra Paraple a stále jej aktivně podporuje. Současně je také generálním partnerem společnosti Czech Photo, která organizuje například soutěž Czech Press Photo a provozuje multižánrové Czech Photo Centre.

Trigema a.s., Explora Business Centre – budova Jupiter
Bucharova 2641/14, Praha 5, 227 355 211, +420 737 283 300, mapa, info@trigema.cz, www.trigema.cz